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(ter beslissing) Kamervragen over het bericht ‘Overheid wilde vooral 

niet te veel uitgeven aan compensatie ‘zorghelden’ met long covid’ 

Aangezien de schriftelijke Kamervragen hoofdzakelijk gaan over de besluitvorming 

van het (demissionaire) kabinet over de Regeling voor zorgmedewerkers met 

langdurige post-COVID klachten, is het wenselijk om de beantwoording te 

versturen voordat het nieuwe kabinet aantreedt. 

1. Aanleiding 

De Kamerleden Hijink (SP), Bushoff (PvdA) en Bikker (CU) hebben schriftelijke 

vragen gesteld aan u en aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 

(SZW). De vragen zijn gesteld naar aanleiding van het artikel ‘Overheid wilde 

vooral niet te veel uitgeven aan compensatie ‘zorghelden’ met long covid’ in het 

Algemeen Dagblad (AD) op 23 mei 2024. Op 14 juni 2024 heeft u een uitstelbrief 

verstuurd, omdat de Kamervragen niet binnen de gebruikelijke termijn konden 

worden beantwoord. In deze nota wordt de schriftelijke beantwoording aan u 

voorgelegd. De beantwoording zal ook worden voorgelegd aan de minister van 

SZW. 

2. Geadviseerd besluit 
Gaat u akkoord met de beantwoording van de schriftelijke Kamervragen? 

Zodra u en de minister van SZW akkoord zijn, kan de beantwoording worden 

verstuurd naar de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 

« De schriftelijke Kamervragen hebben met name betrekking op de gang 

van zaken rondom de besluitvorming van het kabinet over de Regeling 

voor zorgmedewerkers met langdurige post-COVID klachten (hierna: 

Regeling). 

e _ Daarnaast worden vragen gesteld over: 
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- de uitvoering van de Regeling; 

- het lage aantal toekenningen in de eerste aanvraagronde; 

- het totaal beschikbare bedrag en de eventuele onderbesteding 

daarvan; 

- de mogelijkheden tot het uitbreiden van de regeling voor alle cruciale 

beroepen; 

- de stand van zaken van de oprichting van de speciale behandelcentra; 

- het aantal WIA-uitkeringen als gevolg van post-COVID. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Uit de eerder aangenomen motie van lid Dijk c.s. (verhoging bedrag naar € 

24.010) en het eerder aangenomen amendement van lid Bushoff c.s. (uitbreiden 

periode van ziekte) blijkt een breed draagvlak vanuit de Kamer voor het treffen 

van een regeling voor zorgmedewerkers met langdurige post-COVID klachten. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Vanaf 1 juli 2024 tot en met 23 september 2024 gaat het aanvraagloket opnieuw 

open. Daarvoor is de Regeling aangepast. De komende periode wordt ingezet op 

communicatie zodat zoveel mogelijk zorgmedewerkers die in aanmerking kunnen 

komen tijdig worden bereikt. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Directie WJZ, directie PDC-19 en het ministerie van SZW. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan di a 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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